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Miniszteri kinevezésekhez kötné a kormányzati részvételt az RMDSZ
2012. december 16. – Krónika

Az RMDSZ-nek miniszteri szinten kell részt vennie a következő kormányban, vagy ellenzékbe kell
vonulnia  –  jelentette  ki  Kelemen  Hunor  az  RMDSZ  Szövetségi  Képviselő  Tanácsának  (SZÁT)
szombati,  Marovásárhelyen tartott ülésén. Az RMDSZ elnöke nyomatékosította: a szövetségnek
azon az úton kell haladnia, amelyet hatékonyabbnak gondol a közösség képviseletére. Az SZKT
ülésén ugyanakkor  vita  alakult  ki  az  RMDSZ által  elért  nem túlságosan jónak  ítélt  választási
eredmények okairól is.

Victor Ponta miniszteri tárcát adna az RMDSZ-nek
2012. december 16. – Krónika

Miniszteri tárcát is adna Victor Ponta miniszterelnök az RMDSZ-nek, amennyiben Traian Băsescu
államfő ismét neki ad kormányalakítási megbízást és a Szociálliberális Szövetség (USL) másik két
társelnöke is beleegyezik ebbe – jelentette be Victor Ponta egy televíziós interjúban. „Hajlandó
lennék miniszteri tárcát adni az RMDSZ-nek, hogy megóvjuk többségünket és kormányunkat egy
olyan megítéléstől, miszerint ez is olyan kétharmad, mint a szomszédos Magyarországé, amely
elnyomja a politikai és nemzeti kisebbségeket” - mondta Victor Ponta.

Együvé tartozásunk nem merülhet ki a külsőségekben
2012. december 15. – Vajdaság Ma

Fiataljaink szerteszóródnak a nagyvilágban, és mintegy megunt ruhát, vetik le a szülőföldhöz, a
hazához való tartozás szent érzését és kötődését. Nem csak számunkra tragikus ez, hanem a
gyökértelen emberek millió számára is szomorú következményekkel jár, mondta az ópusztaszeri
Magyarok Karácsonya ünnepségen készített interjúban Tőkés László, EP- képviselő. 

Bukarestben létrehozzák a Külhoni Románok Kongresszusát
2012. december 16. – Krónika

Hamarosan  létrehozzák  Bukarestben  a  Külhoni  Románok  Kongresszusát,  összhangban  a  más
országokban  élő  román  közösségek  támogatásáról  szóló  2007-es  törvénnyel  -  jelentette  be
szombaton  Titus  Corlățean  külügyminiszter  a  külhoni  románok  fórumán.  Az  új  intézmény  a
parlament mellett működik majd, és a határon túli román közösségek számára biztosít képviseletet.

Nem lesz miniszter Borbély
2012. december 16. – Erdély Ma

Nem  vállalna  miniszteri  tisztséget  az  USL-kormányban  Borbély  László.  Az  RMDSZ  volt
környezetvédelmi  minisztere  ezt  az  Erdélyi  Magyar  Televízió  Többszemközt  című  műsorának
nyilatkozta. Hozzátette, bár a tárgyalások még zajlanak, a magyarság érdeke, hogy az RMDSZ
kormányközelben legyen.
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Tőkés László: „isteni koreográfia” volt 1989-ben
2012. december 16. – maszol.ro

Az  emlékezés  fontosságát  hangsúlyozta  Tőkés  László  európai  parlamenti  (EP)  képviselő
Temesváron az 1989-es romániai forradalom kirobbanása 23. évfordulóján tartott megemlékezésen.
Az  EP-képviselő  sajtóirodája  által  eljuttatott  közlemény  szerint  a  temesvári  Új  Ezredév
egyházközség  épülő  templomában  tartott  vasárnapi  megemlékezésen  Tőkés  László  „isteni
koreográfiának” nevezte azt,  ahogyan a rendszerváltozásra irányuló,  egymással  párhuzamosan
történő események szálai összefonódtak.

Református élőlánc a kolozsvári „újkollégiumért”
2012. december 16. – maszol.ro

Kató Béla , az Erdélyi Református Egyházkerület (EREK) frissen megválasztott püspöke vezette
szombaton este azt a menetet, amelyben a Kolozsvári Református Kollégium tanárai, jelenlegi és
volt diákjai élő lánccal vették körül a tanintézmény 110 évvel ezelőtt befejezett „új épületét”,
amelyet 23 évvel a kommunizmus bukása után sem kapott vissza a református egyház.

MOGYE: pert nyert Brassai Attila
2012. december 17. – Krónika

Pert  nyert  Brassai  Attila,  a  Marosvásárhelyi  Orvosi  és  Gyógyszerészeti  Egyetem  (MOGYE)
professzora az intézmény vezetősége ellen. Brassai – aki egyben a Bolyai Kezdeményező Bizottság
elnöke is  –  azok után fordult  a  Maros megyei  törvényszékhez,  miután a MOGYE volt  rektora,
Constantin  Copotoiu  írásbeli  megrovásban  részesítette  amiatt,  hogy  az  orvosprofesszor
Strasbourgban  ismertette  az  egyetemi  charta  tanügyi  törvényt  sértő  rendelkezéseit.

Paktumpolitika
2012. december 16. – Rostás Szabolcs – Krónika

A Krónika vezércikke szerint „csak egy hét telt el a parlamenti választások óta, de az eredmények
kiértékeléséről,  illetve  a  kormányra  lépésről  zajló  vita  kezd  egyre  kínosabbá válni  az  RMDSZ
számára.  Még  jó,  hogy  az  idei  törvényhozási  megmérettetésen  magyar  riválisa  is  akadt  a
szövetségnek, és rá lehetett kenni, hogy miatta kapta fennállása során a legkevesebb szavazatot az
RMDSZ”.

Civil védelem a nemzeti jelképeknek
2012. december 17. – Krónika

A  nyelvhasználatról  és  a  nemzeti  jelképek  védelméről  fogadott  el  nyilatkozatot  a  Civilek
Háromszékért Szövetség (CIVEK) közgyűlése. A CIVEK Kovászna megye egész területéről 39 aktív
civil  tagszervezetet  foglal  magában,  melyek  az  oktatás,  kultúra,  sport,  ifjúság,  gazdaság,
környezetvédelem és szociális tevékenységek területén működnek.

Kétnyelvű feliratokat kérnek Váradon
2012. december 17. – Krónika

A magyar feliratok hiányát nehezményezi a Bihar Megyei Magyar Jogvédő Egyesület Nagyváradon,
a nemrég átadott, felújított nagypiacon. Erre szerintük azért van szükség, mert a piacon sok a
magyar anyanyelvű árus, vásárló. A kérvényt magyar nyelven nyújtották be, ezzel is felhívva a
figyelmet arra, hogy a 20 százalékos lakossági arányt meghaladó kisebbségi közösségek esetében,
a helyi közigazgatásról szóló törvény alapján a kétnyelvű feliratok feltüntetése és az anyanyelvű
ügyintézés biztosítása ajánlott.
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